

## Информационная справка о проведении Недели профилактики

### «Мы в ответе за будущее».

В соответствии с планом в МБОУ МСОШ с 07.04.22 по 23.04.22. была проведена Неделя профилактики негативных явлений среди детей и подростков. В этом году были задействованы многие специалисты как школьного, так и муниципального уровня. Запланированные мероприятия были реализованы в полном объеме. Открывалась Неделя с Флешмоба «Мы за здоровый образ жизни», в котором приняли участие ученики 5-11кл.



Музыкальную зарядку провел на крыльце школы отряд волонтеров.



На Мультиренигах «Учимся взаимодействовать» ученики 3кл учились на практике понимать друг друга и общаться без конфликтов.



Тренинги для 4кл «Собираемся в путь» помогают ученикам настроиться на переходный период и успешно его преодолеть.



Тренинг «К экзаменам готовы!» в 11 классе был направлен на снижение экзаменационной тревожности и овладение навыками самоконтроля и снятия нервного напряжения.



В конце тренинга ребята изготовили себе талисманы на ЕГЭ.



Старшеклассники также просмотрели и обсудили на классных часах фильм «Тайна природы женщины».

Акции «Лучшая тетрадь», «Лучший дневник», «Лучший уголок безопасности» были проведены педагогами-организаторами.

Центр «Точка-роста» пригласил подростков на просмотр мультфильма «Безопасность школьников в сети интернет».



С учениками начальной школы отрядом волонтеров были проведены игры «Яблоко здоровья» и «Дорога добра».





Медицинский работник школы Игнатъева И.В. провела профилактические беседы о здоровье с ребятами из класса СКО.



Учитель ОБЖ Лойко Н.В. помогла провести конкурс листовок «Что значит для меня патриотизм» и «Я против террора».



Всю Неделю на базе «Точки роста» руководителем секции Толмачевым В.О. проводился шахматный турнир для 1-11кл.



С педагогическим коллективом был проведен семинар «Профилактика суицидального поведения: причины, алгоритм действий»

